CONG TY COPHANDICHVU - oNG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM
THUGNG MAI THANH PHO HO Do lin - Tue do - Hanh nhilc
CHI MINH velap - T AN p

S6: 2503a/2024/CV-STR H6 Chi Minh, ngay 25 thang 03 néim 2024

V/v: Cong b thong tin dinh ky vé tinh
hinh thanh toan goc, 14i

Kinh giti: - SO GIAO DICH CHUNG KHOAN HA NOI
- NGUOI SO HUU TRAI PHIEU

Cén cur quy dinh tai Thong tu s6 122/2020/TT-BTC ngay 31 thadng 12 nam 2020 cua Bo Tai
chinh huéng dan ché do cong bd thdng tin va bao cao theo quy dinh cta Nghi dinh s6
153/2020/ND-CP ngay 31 thang 12 nim 2020 ctia Chinh phii quy dinh vé chao ban, giao dich
tréi phiéu doanh nghiép riéng ¢ tai thj trudng trong nudc va chao ban trai phleu doanh n0h1ep
ra thi truong quoc té, Cong ty Co phd]‘l Dich vu - Thuong mai Thanh pho Ho Chi Minh gui ndi

dung cong bo thong tin dinh ky vé tinh hinh thanh toan gdc, 14i trai phiéu nhu sau:

1. Théng tin doanh nghiép

- Tén doanh nghiép: Céng ty C6 phan Dich vu - Thuong mai Thanh phd Hb Chi Minh
- Bia chi tru s& chinh: Sé 5, Cong Truong Mé Linh, Phudng Bén Nghé, Quan 1, Thanh phd Hb

Chi Minh, Viét Nam

- Sb dién thoai: 02835210718 S fax giao dich: 02835210719

- Dia chi thu dién tir: congtysetra.tcph@gmail.com

- Loai hinh doanh nghiép: Céng ty ¢b phin chua dai ching
- Linh vuc hoat dong kinh doanh chinh: cho thué van phong, mat bing kinh doanh, kinh doanh bat

dong san

2. Tinh hinh thanh to4n géc, lii trai phiéu: Ky bao céo: ndm 2023 (tir ngay 01/01/2023 dén

hét ngay 31/12/2023)

Théng tin chi tiét thanh toan gdc, 14i tréi phiéu ciia doanh nghiép theo bang ké dinh kém.

Chung tdi cam két chiu hoan toan trach nhiém trudc phap luat v& ndi dung, tinh chinh xac cta

théng tin cong bd néu trén.

Noi nhén: NGUOI PAI DIEN THEO PHAP LUAT
- Nhu trén HOAC N c\uy QUYEN
- Luu: VP (Ky/ gl mzmm\m;g déu)

[/ cdm N ‘\0

TONG GIAM BOC
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